MaremaTuka 3 - jJyJICKM POK
8.7.2017. — rpyna A

. Pemuru mudpepennujanuy jemmauuny y” — 2y tgx —2y = 1. Huje 3a6pameHo KOPUCTUTYA CMEHY
Z = Y CoSZ.

. OpemuTu KOHCTAHTY & 3a KO]y KPUBOJMHU]CKU UHTET PaJ fw(x2d$+y2dy+z2dz)(a:3+y3 +23)
HE 3aBUCU O] IyTa, Tae je vy 6uso koja kpusa ox tauke A(—1,0,1) mo Taure B(3,4,5).

. Hahu nospmmay mopmu S marte jemmaumsom z = (z —y)%/2, 0 <y <z < 1.

. Mspauynaru uarerpan [[;_(e¥ 4+ xyz)dydz + (e* + xyz)dzdx + (e* + xyz)dxdy, rae je I~ yuy-
Tpamma crpaa chepe (z+1)2 + (y+ 1) + (2 +1)? = 1.

MaremaTuka 3 - jJyJICKM POK
8.7.2017. — rpyma b

. Pemutu mudpepenmujanny jemmauuny y” — 21y tgx — 2y = 2. Huje 3a06pameHo KOPDUCTUTHA CMEHY
2 = ycosz.

. OpemuTu KOHCTAHTY (v 3& KO]y KPUBOJIUHUJCKU MHTETPAJT fv(a?‘{jda:+y3dy+23dz)(z4+y4+z4)o‘
He 3aBUCH OJ IyTa, rae je 7y 6uno koja kpusa ox tauke A(—1,0,1) no Ttauke B(3,4,5).
. Hahwu noBpmuny moBpmu S gaTte jeHAYNHOM z = %(aj —y)??2 0<y <z <4

. Wspauynaru uarerpan [ (e* + xyz)dydz + (e + xyz)dzdx + (e¥ 4+ zyz)dxdy, rae je 11~ yuy-
Tpamma crpasa cdepe (r —1)2+ (y— 1)+ (2 —1)2 = 1.

MaremaTuka 3 - jJyJICKM POK
8.7.2017. — rpymna A

. Pemuru mudpepennujanuy jemmauuny y” —2y tgx —2y = 1. Huje 3a6pameHo KOPUCTUTYA CMEHY
Z =1Yycosz.

. OmpemuTy KOHCTAHTY (v 38 KO]y KPUBOJIMHI]CKU UHTETPAJ f7($2dac+y2dy+zzdz)(x3+y3 +23)
HE 3aBUCH O] IyTa, Tae je 7 6uio koja kpusa ox tauke A(—1,0,1) mo Taure B(3,4,5).

. Hahnu nospmmay mospmu S marte jemmaumsom z = (z —y)%/2, 0 <y <z < 1.

. Wspauynaru uarerpan [ (e¥ + xyz)dydz + (e* + xyz)dzdx + (e* + xyz)dxdy, rae je I yuy-
tpamma crpana chepe (x+1)2+ (y+1)2+ (z+1)2 = 1.

MaremaTuka 3 - jJyJICKM POK

8.7.2017. — rpyma B
. Pemutu mudpepenmmjanny jemmaunny y” — 21y tgx — 2y = 2. Huje 3a0pameHo KOPDUCTUTHA CMEHY
2 =ycosz.

. OmpemuTu KOHCTAHTY ¢ 38 KOjy KPUBOJIVHU]CKU UHTET DA fv(x3dx—|—y3dy+23dz)(z4+y4+z4)°‘
He 3aBUCU OJ IIyTa, rae je v 6uno koja kpusa ox tauke A(—1,0,1) no Ttauke B(3,4,5).

. Hahwu noBpmumuy noppmu S mare jeHAUYMHOM 2z = %(m — y)3/2, 0<y<xe <4

. spauynaTtu naTErpas ffn_ (e* + xyz)dydz + (e* + zyz)dzdr + (¥ + zyz)dxdy, rme je I~ yuy-
Tpamma crpara cdepe (r —1)2+ (y —1)2+ (2 —1)2 = 1.



